

ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

**Запрошуємо Вас взяти участь
у Всеукраїнській науково-практичній конференції
«ПОДІЛЬСЬКІ ЧИТАННЯ: дослідження, охорона довкілля та збереження
біотичного та ландшафтного різноманіття, природнича освіта»,
з нагоди 20-річчя природничо-економічного факультету
Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка,
яка відбудеться **21-22 листопада 2024 р.** на базі **Кам'янець-Подільського
національного університету імені Івана Огієнка**
за науковими напрямками:**

1. Ландшафтно-екологічні дослідження Поділля та суміжних територій.
2. Дослідження, охорона та збереження біотичного та ландшафтного різноманіття.
3. Екологічна безпека на регіональному та глобальному рівнях у контексті сучасних викликів.
4. Раритетні види флори і фауни Поділля та суміжних територій.
5. Ландшафти та суспільство.
6. Сучасні інструменти екологічного менеджменту в умовах євроінтеграції.
7. Сучасні технології природничої освіти.
8. Екологічна освіта для сталого розвитку.

Матеріали конференції планується видати після завершення її роботи у формі електронного видання.

Робочі мови конференції: українська, англійська.

Форми участі у конференції: заочна, онлайн-участь й очна (усна доповідь, участь без доповіді).

Оформлення заявки на участь у конференції

Заявку слід оформити до **15 листопада 2024 р.**

Покликання на гугл форму для оформлення заявки на участь у конференції:
<https://forms.gle/nGZRkL7ThyoVNEp87>

Форма заявки учасника конференції

Учасник конференції	
ППП	
Організація	
Посада	
Науковий ступінь	
Вчене звання	
Назва статті	
Напрямок роботи	
Форма участі	
Поштова адреса, e-mail	
Мобільний телефон	
Дата заповнення	

Матеріали доповіді

Матеріали доповіді слід надіслати до **20 листопада 2024 р.** електронною поштою на адресу kaf_bio@ukr.net. Формат файлів .doc. Назва файлу – прізвище першого автора латиницею (наприклад, *Gorbulenko.doc*).

Вимоги до оформлення матеріалів

Обсяг – 1-3 сторінок. Редактор Microsoft Word, версія 1997-2003 (*.doc). Шрифт Times New Roman, розмір кегля 14 пт. Формат сторінок А4, орієнтація книжна. Всі поля по 2 см, абзац 1 см, міжрядковий інтервал 1,5.

Розміщення на сторінці: у лівому верхньому куті УДК, нижче (у наступному рядку) назва доповіді великими літерами напівжирним шрифтом, вирівнювання – від центру, через рядок – ініціали та прізвище автора (авторів) напівжирним шрифтом, курсив, вирівнювання від центру, під ними – електронна адреса автора (авторів), курсив, вирівнювання від центру. У наступному рядку – повна назва організації, місто, країна курсивом. Через рядок з відступу розміщується текст доповіді. Посилання на використані джерела слід подавати у квадратних дужках. Під текстом (через рядок) – список використаних джерел, великими літерами, вирівнювання від центру. Список використаних джерел оформляється з урахуванням ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні положення та правила складання» з урахуванням правок (код УКНД 01.140.40). Дозволяється використання ілюстративних матеріалів. Формат таблиць та рисунків має бути лише книжний.

Приймаються матеріали, які відповідають тематиці конференції і вказаним вимогам.

Студенти можуть публікуватися лише у співавторстві з науковим керівником.

За зміст матеріалів відповідальність несуть автори.

Приклад оформлення матеріалів конференції:

УДК 504:316.334.55

СОЦІАЛЬНО-ЕКОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ ЕКОПОСЕЛЕНЬ В МЕЖАХ СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ УКРАЇНИ

М.Д.Матвеев

m_matveev@gmail.com

Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка,

м. Кам'янець-Подільський, Україна

Текст матеріалів...

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ

Запрошення, план і регламент роботи, а також інформація про форму проведення конференції та оргвнесок буде повідомлено в інформаційному листі №2.

Усі учасники конференції отримають сертифікат та електронний збірник матеріалів конференції.

За додатковою інформацією звертатися:

097 2174735 Казанішена Наталія Вікторівна

067 8000956 Матвеев Микола Дмитрович

Чекаємо Вас на нашій конференції!

Будемо вдячні за поширення інформації серед зацікавлених колег!

З повагою, оргкомітет.